



## **В Архангельске местный житель подозревается в истязании супруги и малолетней дочери**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело в отношении ранее неоднократно судимого за кражи и грабежи 27-летнего местного жителя, подозреваемого в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 и п. «г» ч.2 ст. 117 УК РФ (истязание, в том числе несовершеннолетнего, заведомо для виновного находящегося в беспомощном состоянии) и ч. 1 ст. 119 УК РФ (2 эпизода угроз убийством).

По версии следствия, подозреваемый в ответ на претензии по поводу злоупотребления спиртными напитками с июня 2014 по февраль 2015 года систематически избивал 19-летнюю супругу, нанося удары руками и ногами по голове, телу потерпевшей. Во время беременности также подвергал супругу физическому насилию. После рождения дочери не прекратил свое противоправное поведение, а систематически наносил удары и 6-месячной дочери рукой, сдавливал шею, прижимал лицом к подушке. На попытки жены пресечь его действия угрожал убийством и сопровождал свои действия применением к ней физического насилия. Суд удовлетворил ходатайство следователя и избрал в отношении подозреваемого меру пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время проводятся следственные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

27 Апреля 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/919668>